



6月17日,本报官方微信公众号“郑州晚报·新密播报”发起了一次民意调查,从新密市城区范围的省示范、市示范、一级幼儿园中抽取20家进行调查,由新密市民选择出自己最满意的幼儿园,每名参与者只能投出一票,关注人次达25万+,投票参与人数近8万人。新密市直第三幼儿园最终以23946票夺得榜首。新密播报 郑炜辉

新密市民最满意幼儿园投票结束 共252127人关注 在新密,家长首推市直三幼

市民:为不少家长提供了选择

持续4天的民意调查于6月21日0点落下帷幕,在这4天里,投票竞

争激烈,不少市民的朋友圈被刷爆。票选期间,市民李女士向

记者反映,这段时间一直在迷茫该为孩子报选哪所学校,看到新密播报的这个民意调查,

让正在为孩子择校的家长能够作为一个参考,为新密播报点个赞!

新密市直第三幼儿园获票最高

6月21日0时,历时4天的民意调查正式截止。结果显示,新密市直第三幼儿园以23946票夺魁,新密市实验幼儿园以23318票的微小差距位居第二,新密市直第二幼儿园以17977票获得第

三。其中,新密市外国语学校附属幼儿园以1718票位居居民办学校榜首。根据微信后台数据显示,本次民意调查活动共有252127人次关注,78946人向自己满意的幼儿园投出宝贵的一票。

网友评论

@“AA墨墨潮宝店”留言说:个人觉得评选谁排第一不重要,师资、口碑应该是最重要的,评这个没啥意思。
@“九斤哥八斤妹童品”留言说:结果真的并不重要,重要的是只要老师尽心,孩子开心,家长放心,我们的选择都是对的,每个学校都棒棒的。
@“梦之飞”留言说:个人认为,遇到一个好老师比选择一个好学校更重要哦!

2015年,平台搭建完成 2016年,邀你一起折腾

随着国家“十三五”计划的实施以及国家大力提倡“互联网+”的大形势下,农村已经成为国家发展电子商务的重中之重,遵循“城市带动农村,农村包围城市”的战略方针,农村电子商务发展必定会成为国家经济发展中一道亮丽的风景线。乡镇政府机关作为农村、农民日常生活的领导者,具有绝对中心的作用。而且,近几年各个乡镇的建设处于快速发展的阶段,乡镇面貌较之前已经焕然一新,新农村气象日益凸显,农民的生活水平也实现了质的飞跃。

互联网的普及以及智能设备的日益更新,都给乡镇带来了前所未有的变化。目前,乡镇沿街店铺以及农村各家各户基本都有宽带、电脑、智能手机、平板等电子设备。

百米生活,是一个创新的社区O2O电商服务平台,免费向商家提供的商用Wi-Fi服务。百米生活有效整合吃、住、行、游、购、娱等线下服务资源,基于覆盖全国的商业Wi-Fi热点,以及海量真实消费数据的积累,带给广大商户跨行业的商业资源联动效应;依托位置属性和大数据开发,为用户提供符合其活动半径和消费偏好,精准、贴心的个性化服务内容推送。在步行可及的范围内,消费者可以通过百米生活Wi-Fi无缝连接各类线上线下服务,实现“百米之内,应有尽有”。

以社区为单位,搭建无线网络,在无线覆盖的范围为商家提供店面形象和产品展示,免费为商家提供门头广告宣传;在公共区域、广场等人流量密集的地方提供免费商业Wi-Fi。打造集信息查询、线上交易、资讯、便民应用、精准导航于一体的生活平台,一网打尽每一位消费者周围3平方公里之内所有能为其提供吃、住、行、游、娱、购等服务的实体店或者机构,帮助消费者构建网上本地生活虚拟商城。

目前,新密地区合作商户800余家,安装路由器台数1500多台,室外街道覆盖进行中,预计10月底主要街道人口聚集区都能免费上网。

2016年,百米生活新密地区运营中心开始面向全市寻找合作伙伴,面向乡镇诚招代理,启动“千乡万镇”计划,彻底打通“农村一公里”,为搭建“智慧新密”“全城WiFi全覆盖”共同努力。
联系电话:18538700587、18625567007。

新密市眼科医院和超化镇卫生院联合 为超化镇辖区居民健康体检暨白内障筛查



为辖区居民检查视力

日前,由新密市眼科医院和超化镇卫生院医务人员组成的爱心医疗队在卫生院公共卫生科开展居民健康体检、免费白内障筛查及免费眼病检查活动。从早上9点正式开始到下午5点半,爱心医疗队总共接待了349位老年人。据检查

结果显示,轻度的白内障、眼干是老年人普遍存在的问题,医务人员耐心为居民进行健康指导,提醒患者重视检查结果,发现异常尽快去眼科医院做进一步检查。老百姓对这项在家门口的惠民举措交口称赞,希望卫生

院今后多多举办此类公益活动。据现场一位顾大伯说:“我是一位眼病患者,平时行动不便忽视了定期检查,这次活动为我的眼睛做了一次健康指南,真是雪中送炭啊。”
新密播报 韩沛洁
通讯员 张银洲 文/图

新密市地税局荣获 预防职务犯罪工作 先进单位

近日,新密市地税局被新密市委、市政府授予“2015年度预防职务犯罪工作先进单位”,该局监察室副主任郭冠亚被授予“预防职务犯罪工作先进个人”。

据了解,新密市地税局近年来一直把预防职务犯罪工作列入重要议事日程,每年年初召开党组会议,分解全年预防职务犯罪工作,落实预防职务犯罪工作责任制,明确各个时间段的具体任务,相关科室加强监督检查,抓好责任分解、责任考核和责任追究,推动责任落实。

该局注重学习中提高队伍素质,以教育活动为载体,以集中培训为重点,以个人学习为主导,持续强化干部职工的学习意识。与此同时,该局还强化外部监督,定期开展特邀廉政监督员座谈会,通报廉政建设和纪律教育情况,广泛征询社会各界对地税工作和反腐倡廉建设的意见和建议,有效推进了预防职务犯罪工作开展。
新密播报 孙浩 通讯员 李清喜

新密市妇幼保健院 举行庆祝医师节系列活动

“世间术业有几何,至精首善为医者”,随着社会对医务人员日益尊重和关心,2011年起,每年6月26日成为医师们的节日。今年的医师节,新密市妇幼保健院通过系列活动展示医师们的风采。新密播报 孙浩 通讯员 张颖

活动一 急救演练

为进一步提高医护人员对急救技能的熟练程度和应急反应能力,新密市妇幼保健院医务科组织全院医务人员开展急救演练活动。演练活动不仅进一步提高了医护人员的急救技能和应急反应能力,也为保障服务对象生命安全奠定了坚实的基础。

活动二 病历书写

为进一步规范医疗病历书写,提高病历质量,保障医疗安全,6月15日,该院医务科在五楼会议室举行2016年病历评选活动。全院所有住院医师均上交2份归档病历参与此次评定,由院内各专业

副主任医师组成评审专家组,进行专业评定。赵凤菊、李景霞、毛慧娟、王毛毛4名医生书写的病历被评为优秀病历,并在院内进行展评。

活动三 优秀医生评选

医师节前夕,医院组织优秀医生选拔活动。今年优秀医生评选活动形式新颖,在科室推荐连续两次以上获得岗位标兵的人选基础上,再由医务科组织专业理论考试和疑难病案分析,优中选优,最终李永红、王书红、王双双、郭慧4名医生在评选中脱颖而出。

活动四 表彰先进

为表彰医务队伍中的优秀代表,展示医务人员良好

的精神风貌,6月25日下午,该院在五楼会议室举行2016年庆祝“6·26”医师节活动。医院全体医药技人员及中层以上管理人员参加了活动。

院长李彩虹首先为全体医者送上节日的祝福,向受表彰的先进个人和先进集体表示热烈祝贺,对2015年度医务工作取得的成绩给予肯定。同时针对新形势、新医改、新目标提出了新要求:鼓励全院医师立足岗位,不断规范工作,提升专业能力,丰富内涵,坚持医梦,坚持最初的职业梦想,激发医师自尊、自爱、奋发向上的精神,提升医师的荣誉感和幸福感,努力营造尊医、重医的社会氛围。